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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Белгородский государственный национальный исследовательский университет 

предлагает вниманию научного сообщества сетевой научный журнал 

"НАУЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ. ПЕДАГОГИКА И ПСИХОЛОГИЯ ОБРАЗОВАНИЯ"

СВОЮ МИССИЮ научный коллектив журнала видит в создании интегративного научного пространства, объединяющего ученых из разных областей наук, регионов и стран для инициации, организации и проведения междисциплинарных исследований.

ОСНОВНАЯ ЦЕЛЬ функционирования журнала – публикация результатов открытых научных исследований, выполняемых учеными научных учреждений, высших учебных заведений и граждан, ведущих научные разработки в инициативном порядке.

Журнал придерживается ПОЛИТИКИ ОТКРЫТОГО ДОСТУПА.

АУДИТОРИЯ ЖУРНАЛА – ученые; специалисты в области образования, управления знаниями; докторанты, аспиранты; администрация образовательных организаций; преподаватели; государственные и муниципальные служащие. Журнал распространяется во всех регионах России, странах СНГ, иных зарубежных государствах.

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЖУРНАЛА проводятся конференции, симпозиумы, форумы, формируются научные коллективы, осуществляются международные проекты и исследования.

Журнал "Научный результат. Педагогика и психология образования" публикует научные статьи НА БЕСПЛАТНОЙ ОСНОВЕ.

К рассмотрению принимаются научные статьи НА РУССКОМ И АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКАХ. Статьи на английском языке, имеют приоритет при рассмотрении редакционной коллегией.

Публикация статей в журнале осуществляется с использованием ДВОЙНОГО СЛЕПОГО РЕЦЕНЗИРОВАНИЯ всех поступающих в редакцию материалов с целью экспертной оценки по следующим специальностям:

13.00.00 ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ (13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования; 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (по областям и уровням образования); 13.00.03 – Коррекционная педагогика (сурдопедагогика и тифлопедагогика, олигофренопедагогика и логопедия); 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры; 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования).

19.00.00 ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ (19.00.01 – Общая психология, психология личности, история психологии; 19.00.05 – Социальная психология; 19.00.07 – Педагогическая психология; 19.00.10 – Коррекционная психология; 19.00.13 – Психология развития, акмеология).

Наименование и содержание рубрик журнала соответствуют отраслям науки и группам специальностей научных работников в соответствии с НОМЕНКЛАТУРОЙ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ. 

РЕЦЕНЗЕНТЫ журнала являются признанными специалистами по тематике рецензируемых материалов. Редакция журнала направляет авторам представленных материалов заключение и комментарии рецензента или мотивированный отказ. 
Журнал придерживается СТАНДАРТОВ РЕДАКЦИОННОЙ ЭТИКИ в соответствии с международной практикой редактирования, рецензирования, изданий и авторства научных публикаций и рекомендациями Комитета по этики научных публикаций.

В случае положительной рецензии на статью до принятия ее к печати высылается ЛИЦЕНЗИОННЫЙ ДОГОВОР.

Опубликованным в журнале статьям присваивается Идентификатор цифрового объекта – DOI (DIGITAL OBJECT IDENTIFIER), который имеется у большинства статей из зарубежных изданий и является стандартом обозначения во всемирной сети информации об объекте. Присвоение идентификатора DOI – основа для корректного учета ссылок и цитирования, дающая возможность устойчивого доступа к научным данным, проверки и использования научных результатов.

ПЕРИОДИЧНОСТЬ выхода журнала – 1 раз в квартал (март, июнь, сентябрь, декабрь) (см. Приложение 1).

Журнал является рецензируемым, включен в перечень ВАК, в РОССИЙСКИЙ ИНДЕКС НАУЧНОГО ЦИТИРОВАНИЯ (РИНЦ), что предполагает размещение электронной версии издания (включая архивные выпуски) на платформе НАУЧНОЙ ЭЛЕКТРОННОЙ БИБЛИОТЕКИ www.elibrary.ru в полнотекстовом формате.

ЖУРНАЛ ИНДЕКСИРУЕТСЯ СЛЕДУЮЩИМИ БАЗАМИ И ПЛАТФОРМАМИ:

Киберленинка, 
Ulrich’s Periodicals Directory, 
Google Scholar, 
OCLC WorldCat, 
Соционет, 
Bielefeld Academic Search Engine (BASE), 
Registry of Open Access Repositories (ROAR), 
Open Access Infrastructure for Research in Europe (OpenAIRE), 
Research Papers in Economics (RePEc).

Электронная библиотечная система издательства «Лань» 

Academic Research Index – ResearchBib

Размещению в Журнале подлежат только ОРИГИНАЛЬНЫЕ (РАНЕЕ НЕ ПУБЛИКОВАВШИЕСЯ) СТАТЬИ (авторский текст 85% и выше).
Особый интерес представляют статьи, основанные на ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОМ ЭКСПЕРИМЕНТЕ, содержащие результаты эмпирических исследований в виде рисунков, диаграмм, таблиц, аудио- и видеофайлов. 

Статьи на основе теоретических обзоров научных источников принимаются при условии осуществления СРАВНИТЕЛЬНОГО АНАЛИЗА отечественного и международного опыта. 

ОСНОВАНИЕМ К ОТКАЗУ в опубликовании статьи может послужить: несоответствие представляемого материала тематике Журнала; несоответствие требованиям, предъявляемым к представляемым к опубликованию материалам; отрицательная рецензия на представляемый материал; несоблюдение автором материала действующего законодательства об авторском праве и смежных правах. 
Журнал НЕ ПРИНИМАЕТ к опубликованию статьи, не имеющие авторской позиции, основанные на обзоре только отечественных, в том числе устаревших информационных источников.

ЖУРНАЛ ЗАРЕГИСТРИРОВАН Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (свидетельство Эл № ФС77-55674, Эл № ФС77-69079) и в Международном центре ISSN 2313-8971.

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (308015, г. Белгород, ул. Победы, 85).

ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ ЖУРНАЛА размещается на сайте: http://rrpedagogy.ru/journal/pedagogy/
АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: eroshenkova@bsu.edu.ru; anohina_s@bsu.edu.ru

ТЕЛЕФОНЫ: +7 (4722) 30-13-00*27-71 – Ерошенкова Елена Ивановна – главный редактор, доц., к.п.н.; Анохина Светлана Витальевна – ответственный секретарь.

ФАЙЛ СО СТАТЬЕЙ рекомендуется обозначить «Фамилия автора статья».
ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ЭЛЕКТРОННОЙ ВЕРСИИ СТАТЕЙ
1. Материалы для публикации следует посылать в стандартном формате, поддерживаемом Microsoft Word. Размер страницы А4; книжная ориентация; шрифт Times New Roman – размер 14; междустрочный интервал – 1.
2. Объем статей 12-20 страниц формата А4, включая таблицы, иллюстрации, список литературы. 
3. В конце статьи помещается Список литературы. Библиографические ссылки в тексте статьи следует давать в круглых скобках. Список литературы для оригинальной статьи – не менее 15 источников, 40% из которых должно быть из иностранных источников. Список литературы составляется в алфавитном порядке. Если ссылку приводят на конкретный фрагмент текста документа, в отсылке указываются фамилия автора, год издания и при возможности страницы. Сведения разделяются запятой. Например, в тексте: (Бердяев, 1990: 81). В затекстовой ссылке (Список литературы): 

Бердяев Н.А. Смысл истории. М.: Мысль, 1990. 175 с.

Пример оформления литературы в Приложении 2.
Не разрешается указывать цитируемую литературу в постраничных сносках. Исключение составляют документы, информационные сайты, не имеющие конкретного автора, в т.ч. нормативные документы. Например: 12Об утверждении приоритетных направлений развития науки, технологий и техники в Российской Федерации и перечня критических технологий Российской Федерации: Указ Президента Российской Федерации от 07.07.2011 г. № 899. URL: http://kremlin.ru/acts/bank/33514 (дата обращения: 29.06.2018).
4. Цитирование авторам собственных публикаций не должно превышать 25%. Рекомендуется цитировать иностранные источники (на иностранном языке), не менее 40%.
5. Пример структуры аннотации и статьи представлен в Приложении 3.

6. Количество иллюстраций не может превышать шести рисунков. Все громоздкие надписи на рисунке следует заменять цифровыми или буквенными обозначениями, а их объяснение выносить в подпись. 

7. Каждый рисунок и таблица должны иметь названия на русском и английском языке.

8. В пункте «Acknowledgements» при ссылках на гранты обязательно указывать фонд, название гранта и номер.
Внимание! Журнал ориентирован на международную аудиторию и отдает преимущество материалам, которые будут выполнены на английском языке, со ссылками на англоязычные исследования и источники.
Приложение 1

График организации выпуска журнала «научный результат. Педагогика и психология образования»

	НОМЕР ВЫПУСКА
	КОНТРОЛЬНЫЙ СРОК ИЗДАНИЯ
	КОНТРОЛЬНЫЙ СРОК ПРИЕМА МАТЕРИАЛОВ

	Выпуск 1
	март
	30 января

	Выпуск 2
	июнь
	30 апреля

	Выпуск 3
	сентябрь
	30 июля

	Выпуск 4
	декабрь
	30 октября


Приложение 2
ПРИМЕРЫ ОФОРМЛЕНИЯ ССЫЛОК И ПРИСТАТЕЙНЫХ СПИСКОВ ЛИТЕРАТУРЫ в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008 "Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления".

Статья – 1-3 автора

Иванюшкин А.Я. В защиту "коллегиальной модели" взаимоотношений врачей, медсестер и пациентов // Общественное здоровье и профилактика заболеваний. 2004. № 4. С. 52-56.

Статья – 4 и более авторов

Возрастные особенности смертности городского и сельского населения России в 90-е годы ХХ века / Иванова А.Е., Семенова В.Г., Гаврилова Н.С., Евдокушкина Г.Н., Гаврилов Л.А., Девиченская М.Н. // Общественное здоровье и профилактика заболеваний. 2003. № 1. С. 17-26.

Книга 1-3 авторов

Шевченко Ю.Л., Шихвердиев Н.Н., Оточкин А.В. Прогнозирование в кардиохирургии. СПб.: Питер, 1998. 200 с.

Книга, имеющая более трёх авторов

Хирургическое лечение постинфарктных аневризм сердца / Михеев А.А., Клюжев В.М., Ардашев В.Н., Шихвердиев Н.Н., Оточкин А.В. М.: ГВКГ им. Н.Н. Бурденко, 1999. 113 с.

Современные тенденции смертности по причинам смерти в России 1965-1994 / Милле Ф., Школьников В.М., Эртриш В., Вален Ж. М.: 1996. 140 с.

Диссертация

Кудрявцев Ю.Н. Клинико-экономическое обоснование управления лечебно-диагностическим процессом в современных социально-экономических условиях: Дис. ... д-ра мед. наук. М., 2003. 345 с.

Автореферат

Белопухов В.М. Механизмы и значение перидуральной блокады в профилактике и компенсации гемореологических нарушений: Автореф. дис. … д-ра мед. наук. Казань, 1991. 29 с.

Издание, не имеющее индивидуального автора

Демографический ежегодник России. М.: Госкомстат России, 1996. 557 с.

Ссылки на электронные ресурсы

Доклад о состоянии здравоохранения в мире, 2007 г. URL: http://www.who.int/whr/2007/whr07_ru.pdf (дата обращения: 15.05.2008).

Иванова А.Е. Проблемы смертности в регионах Центрального федерального округа // Социальные аспекты здоровья населения: электронный журнал, 2008. №2. URL: http://vestnik.mednet.ru/content/view/54/30/ (дата обращения: 19.09.2008).

Обязательная АНГЛОЯЗЫЧНАЯ ВЕРСИЯ ССЫЛОК (REFERENCES) размещается в статье сразу за списком русскоязычных (исходных) ссылок и подготавливается автором статьи из русскоязычных ссылок, независимо от того, имеются или нет в нем иностранные источники, с учетом приводимых ниже рекомендаций:

Фамилия, инициалы (транслитерируются) (Год издания) (цифрами), Название (переводится на английский язык), издатель (транслитерируются), город, страна.
книги с одним автором
1. Adair, J. (1988), Effective management: How to save time and spend it wisely, Pan Books, London, UK.

2. Nigmatulin, R. I. (1987), Dinamika mnogofaznykh sred [Dynamics of multiphase mediums], Nauka, Moscow, Russia.

книги с двумя и более авторами
McCarthy, P. and Hatcher, C. (1996), Speaking persuasively: Making the most of your presentations, Allen and Unwin, Sydney, NSW.

Turchaninov, I. A., Joseph, M. A. and Kasparyan, E. V. (1989), Osnovy mekhaniki gornykh porod [Fundamentals of Rock Mechanics], Nedra, St. Petersburg, Russia.

книги с анонимными или неизвестными авторами

The University Encyclopedia (1985), Roydon, London, UK.

книги под редакцией
Litvinov, V.V. and Maryanovich, T.P. (1991), Metody postroyeniya imitatsionnykh sistem [Construction methods of simulation systems], in Sergiyenko, I.V. (ed.), Naukova dumka, Kiev, Ukraine.

книги под общей редакцией (без авторов)
Danaher, P. (ed.) (1998), Beyond the ferris wheel, CQU Press, Rockhampton, Australia.

журнальная статья
Bessant, J. (2001), “The question of public trust and the schooling system”, Australian Journal of Education, 45, August, 207–226.

журнальная статья с номером тома и/или выпуском
Bessant, J. and Webber, R. (2001), “Policy and the youth sector: youth peaks and why we need them”, Youth Studies Australia, 20 (1), 43–47.

электронные ресурсы
Better Business Bureau (2001), “Third-party assurance boosts online purchasing”, available at: http://bbbonline.org/about/press/2001/101701.asp (Accessed 7 January 2002).
материалы конференций

Lodi, E., Veseley, M. and Vigen, J. (2000), “Link managers for grey literature”, New Frontiers in Grey Literature, Proceedings of the 4th International Conference on Grey Literature, Washington, DC, 4-5October 1999, Amsterdam, 116–34.
диссертации

Gibbs, A. (2004), MBA Quality – An investigation into stakeholders’ perspectives, Abstract of Ph.D. dissertation, Oxford Brookes University, Oxford, UK.

Slaschev, I. N. (2009), Substantiation of parameters of maintenance developments workings in structurally-heterogeneous rocks, Abstract of Ph.D. dissertation, Underground mining, M.S. Poljakov Institute of Geotechnical Mechanics under NAS of Ukraine, Dnepropetrovsk, Ukraine.

ДЛЯ ТРАНСЛИТЕРАЦИИ возможно воспользоваться сайтом: http://translit.net
Приложение 3
Обязательная структура АННОТАЦИИ И статьи

для русскоязычных статей

УДК

ЗАГЛАВИЕ (на русском языке: прописными и строчными буквами)

Фамилия, инициалы (на русском языке):
Полное название организации – место работы (учебы) в именительном падеже без составных частей названий организаций, полный юридический адрес организации в следующей последовательности: улица, дом, город, индекс, страна (на русском языке)
E-mail: 
Аннотация (на русском языке) не менее 200-250 слов. Структура аннотации: введение, цель работы, материалы и методы, результаты исследования и их обсуждение, заключение.
Ключевые слова: отделяются друг от друга точкой с запятой (на русском языке), не более 8 слов
Благодарности. В этом разделе следует упомянуть людей, помогавших автору подготовить настоящую статью, организации, оказавшие финансовую поддержку. Хорошим тоном считается выражение благодарности анонимным рецензентам. 
Приводятся на русском и английском языках
ЗАГЛАВИЕ (на английском языке: прописными и строчными буквами)

Инициалы, фамилия (на английском языке):
Полное название организации – место работы (учебы) в именительном падеже без составных частей названий организаций, полный юридический адрес организации в следующей последовательности: дом, улица, город, индекс, страна (на английском языке)

E-mail: 
Abstract (на английском языке). Структура аннотации: введение, цель работы, материалы и методы, результаты исследования и их обсуждение, заключение.

Keywords: отделяются друг от друга точкой с запятой (на английском языке)

Внимание! Для англоязычных статей сначала идут заглавие и метаданные на английском языке, затем на русском!
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