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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас к опубликованию в журнале
«НАУЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ БИОМЕДИЦИНСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ».
Журнал «Научные результаты биомедицинских исследований» является рецензируемым ежеквартальным научно-практическим журналом открытого доступа в котором публикуются результаты биомедицинских и клинических исследований в центре внимания которых находится человек и его заболевания.

Цель журнала – создание на основе межпредметного подхода базы научных знаний, обеспечивающих связь между фундаментальными исследованиями и научно-практической медициной.

 «НАУЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ БИОМЕДИЦИНСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ»

рассматривает следующие предметные области:

генетика, фармакология и клиническая фармакология, клиническая медицина (акушерство и гинекология, геронтология и гериатрия, психиатрия), с особым акцентом на межпредметные исследования (например, генетический полиморфизм и мультифакториальные заболевания, цитогенетика психических заболеваний, фармакогенетические и генотоксикологические исследования, клиническая фармакология пожилого и старческого возраста, молекулярно-генетические факторы репродуктивного здоровья женщин, молекулярные и клеточные механизмы старения, генетические факторы долголетия и др.).
К публикации принимаются следующие типы статей:

· Оригинальные (экспериментальные и клинические) исследования.

· Краткие сообщения.

· Обзоры.

· Клинические случаи.
Журнал «Научные результаты биомедицинских исследований» входит в  перечень рецензируемых научных изданий ВАК РФ, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание   ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук  по следующим научным специальностям: 1.5.7 – Генетика (медицинские и биологические науки), 3.3.6 – Фармакология, клиническая фармакология (медицинские, биологические и фармацевтические науки), 3.1.4 – Акушерство и гинекология (медицинские науки), 3.1.17 – Психиатрия и наркология (медицинские науки), 3.1.31 –  Геронтология и гериатрия (медицинские и биологические науки).

Журнал «Научные результаты биомедицинских исследований» издается в электронном варианте, работы публикуются на русском (с английским резюме) или английском языках, которые представлены в свободном доступе на сайте журнала.

Журнал публикует научные статьи на бесплатной основе.

Основанием к отказу в опубликовании статьи может послужить: 
· несоответствие представляемого материала тематике журнала; 
· несоответствие требованиям, предъявляемым к представляемым к опубликованию материалам; 
· отрицательная рецензия на представляемый материал; 
· несоблюдение автором материала действующего законодательства об авторском праве и смежных правах.
Электронная версия журнала размещается на сайте http://rrmedicine.ru/journal/medicine/.
Поступившие статьи до рецензирования проходят проверку на оригинальность в системе «Антиплагиат». К рецензированию рекомендуются статьи, соответствующие тематике журнала и имеющие долю авторского текста не менее 80%. 

Статьи подвергаются двойному слепому рецензированию. Срок рецензирования не менее 30 дней с момента поступления статьи. Статьи рецензируются независимыми специалистами по теме, отрасли знаний, которые назначаются редакционной коллегией. В случае возникших вопросов и замечаний содержательного плана, рецензия (или замечания рецензента) высылается автору, с предложением внести необходимые исправления в текст. В случае отрицательных результатов рецензирования или отсутствия видимых изменений после исправления замечаний – статья отклоняется от печати. При опубликовании статей редакция руководствуется датой поступления последнего варианта после рецензирования.

В случае принятия материалов к опубликованию, с автором заключается лицензионный договор, который подписывается обеими сторонами в двух экземплярах.
Редакция журнала «Научные результаты биомедицинских исследований» просит авторов при направлении статей в печать руководствоваться изложенными ниже правилами 

(составлены с учетом требований «Единых требований к рукописям, представляемым в биомедицинские журналы», разработанных Международным комитетом редакторов медицинских журналов (ICMJE))

Общие требования

Оригинальная статья:

- развернутый формат представления результатов логически завершенного научного исследования;

- от 3000 до 6000 слов, 3-8 рисунков/таблиц/графиков, не менее 20 ссылок.

Краткое сообщение:

- краткий формат представления отдельных результатов логически завершенного научного исследования;

- не более 2500 слов, не более 2 рисунков/таблиц/графиков, не менее 10 ссылок.

Обзор:

- критическое обобщение какой-либо исследовательской темы;

- от 3000 слов и более, от 3 и более рисунков/таблиц/графиков, не менее 40 ссылок.

Клинический случай:

-  развернутый формат представления реального клинического случая (включая диагностический поиск, лечение и последующее ведение);

- от 2000 слов и более, от 2-3 и более рисунков/таблиц/графиков, не менее 10 ссылок.

Больший объем статей допускается в индивидуальном порядке, по решению редколлегии.

Направляемая в журнал статья должна быть тщательно отредактирована и выверена авторами. Язык изложения материала должен быть ясным и понятным большинству читателей. 

В работе должна использоваться международная система единиц СИ. Если исследование выполнялось на приборах, дающих показатели в других единицах, необходимо последние перевести в систему СИ с указанием в разделе «Материалы и методы» коэффициента пересчета либо компьютерной программы, в которой этот пересчет производился.

В тексте статьи допустимы только общепринятые сокращения. Аббревиатуры включаются в текст лишь после их первого упоминания с полной расшифровкой: например – лекарственное растительное сырье (ЛРС). В аббревиатурах использовать заглавные буквы.

Математические формулы желательно готовить в специализированных математических компьютерных программах, химические формулы – с помощью редактора формул. 
Технические требования к оформлению текста

· Текст набирается в Microsoft Word 2003/2007. 

· Параметры страницы:

· размер А4; 

· поля: нижнее – 2 см; верхнее – 2 см; правое – 2 см; левое – 2 см.

· Шрифт: гарнитура Times New Roman; размер 12 пт; в таблице – 10-12 пт; 
в подрисуночных подписях – 10-12 пт. 

· Абзац:

· отступ 1,25 мм;

· выравнивание – по ширине;

· межстрочный интервал – одинарный. 

· формулы набираются в «Редакторе формул» Word, допускается оформление формул только в одну строку, не принимаются формулы, выполненные в виде рисунков, формулы отделяются от текста пустой строкой. 

Структура статьи

· УДК

· Название статьи

· Авторы

· Место работы каждого автора и его почтовый адрес
· Автор для переписки: ФИО и E-mail (Corresponding author)
· Резюме на русском языке

· Ключевые слова на русском языке

· Благодарности (Acknowledgements)

· Переведенные на английский язык: название статьи; полное название основного места работы каждого из авторов, с указанием организационной формы и почтового адреса; автор, ответственный за переписку: ФИО и E-mail; аннотация на английском языке; ключевые слова на английском языке, благодарности.
· Введение
· Цель исследования

· Материалы и методы исследования

· Результаты и их обсуждение

· Выводы или заключение
· Данные об источниках финансирования описываемых в статье исследований (Funding)

· Сообщение и возможном конфликте интересов

· Список литературы

· References

· Сведения об авторах на русском и английском языке
УДК

При предъявлении статьи необходимо сообщать индексы статьи (УДК) по таблицам Универсальной десятичной классификации, имеющейся в библиотеках.

Название статьи

Название статьи должно быть информативным и достаточно кратким, а также отражать направление журнала, в рамках которого авторы планируют публикацию.

Авторы

В русскоязычной транскрипции авторы сначала указывают инициалы, а затем фамилию. В англоязычной транскрипции авторы сначала указывают имя, инициал отчества, а затем фамилию. Если автор имеет зарубежные публикации, желательно указать английский вариант написания.
Место работы авторов и его почтовый адрес

Мы просим указывать полное название основного места работы каждого из авторов (с указанием организационной формы). В англоязычной транскрипции просим указывать название организации, как оно прописано в БД Scopus.
В русскоязычной транскрипции почтовый адрес указывается в следующем порядке: улица, дом, город, индекс, страна. В англоязычной транскрипции почтовый адрес указывается в следующем порядке: дом, улица, город, индекс, страна.
Автор для переписки (Corresponding author)
Через автора, ответственного за переписку, решаются спорные вопросы, ему редакция будет направлять информацию о продвижении статьи, ее рецензировании, направлении в номер и публикации.

В русскоязычной транскрипции сначала указывают инициалы, фамилию, а затем E-mail автора, ответственного за переписку. Адрес электронной почты указывается в обязательном порядке. В англоязычной транскрипции сначала указывают имя, инициал отчества, фамилию, а затем E-mail автора, ответственного за переписку.
Резюме (Abstract)
Резюме должно быть структурировано и в обязательном порядке содержать выделенные разделы:

· Актуальность

· Цель исследования

· Материалы и методы

· Результаты

· Заключение

Объем Резюме должен составлять 250 слов (от 200 до 300 слов). Реферат (резюме) должен кратко излагать предмет статьи и основные содержащиеся в ней результаты. Резюме не должно содержать ссылок на литературу и аббревиатуры (по возможности). Реферат подготавливается на русском и английском языках. 
Англоязычная версия резюме должна быть структурирована и в обязательном порядке содержать выделенные разделы:

· Background

· The aim of the study

· Materials and methods

· Results

· Conclusion
Ключевые слова (Keywords)
Ключевые слова, выверенные по MESH, размещаются сразу после аннотации. Они должны способствовать индексированию статьи в информационно-поисковых системах. Акцент должен быть сделан на новые и важные аспекты исследования или наблюдений. Ключевые слова и в русской, и в английской транскрипции пишутся через точку с запятой, в конце предложения точка не ставится.
Введение

Во введении кратко, но емко освещается проблема / состояние вопроса со ссылками на наиболее значимые публикации последних 5 лет с акцентом на публикации за последние 2-3 лет, формулируется необходимость проведения исследования.

Цель исследования

Автор в 2-3 предложениях формулирует решаемую гипотезу или проблему, выделяя конечную цель работы.

Материалы и методы исследования

Данный раздел включает в себя подробное изложение используемой аппаратуры и методик исследования, критерии отбора животных и больных, количество и характеристику пациентов, с разбивкой их по полу и возрасту, если требуется для исследования. Обязательно указывается принцип разбиения пациентов на группы, а также дизайн исследования. Следует назвать все используемые в ходе работы лекарственные препараты и химические вещества, включая их международное непатентованное (общепринятое) название, дозы, пути введения.

Данный раздел должен содержать максимальную информацию. Такой подход необходим для последующего возможного воспроизведения результатов другими исследователями, а также сравнения результатов аналогичных исследований.

В этом же разделе дается информация о соблюдении этических принципов (как местных, так и международных: соблюдение этических принципов Европейской конвенции по защите позвоночных животных; Хельсинская декларация; информированное согласие больного).

В разделе обязательно указывается, какими методами обработки данных пользовался автор. 
Результаты и их обсуждение

Демонстрируются фактические результаты исследования. Данные приводятся в логической последовательности в виде коротких описаний с графиками, таблицами и рисунками при необходимости. В обсуждении рекомендуется выделять новые аспекты полученных результатов исследования, их анализ и толкование, а также сопоставление их данными других исследователей, предложения по их практическому применению или направлению будущих исследований. В обсуждении не следует повторять сведения, приведенные в других разделах статьи.
Выводы или заключение

Выводы пишутся последовательно по пунктам, каждый из которых характеризует степень выполнения поставленных автором задач, уровень достигнутых результатов.
В случае Заключения в одном-двух предложениях необходимо подвести итог проделанной работы: что получено, о чем это может свидетельствовать или что может означать, чему служит и какие раскрывает возможности.

И в Выводах, и в Заключении необходимо отразить перспективы использования результатов.

Данные об источниках финансирования описываемых в статье исследований (Funding)

Приводятся в сжатом виде со ссылкой на полное название фонда/гранта, с указанием присвоенного номера и сроков исполнения.
Сообщение о возможном конфликте интересов

Конфликт интересов, касающийся конкретной рукописи, возникает в том случае, если один из участников процесса рецензирования или публикации – автор, рецензент или редактор – имеет обязательства, которые могли бы повлиять на его или ее мнение (даже если это и не происходит на самом деле). Наиболее частая причина возникновения конфликта интересов – финансовые отношения (например, связанные с приемом на работу, консультациями, владением акциями, выплатой гонораров и платными заключениями экспертов), прямые или через близких родственников. Возможны и другие причины – личные отношения, научное соперничество и интеллектуальные пристрастия.

Список литературы

Список литературы для краткого сообщения – не менее 10 источников. Список литературы для оригинальной статьи – не менее 20 источников. Список литературы для обзорной статьи – не менее 40 источников. Список литературы составляется в порядке упоминания в тексте статьи. В тексте статьи ссылки даются арабскими цифрами в квадратных скобках.

ВАЖНО! При оформлении списка литературы для каждого источника необходимо указывать DOI при его наличии.

Список литературы (и русскоязычные, и англоязычные источники) оформляется согласно требованиям NLM. Подробно о правилах оформления литературы по этому стандарту можно прочитать в «Citation Medicine», второе издание: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/books/NBK7256/. 
Ресурс регулярно обновляются по мере развития средств массовой информации и в настоящее время включают руководство для печатных документов; неопубликованный материал; аудио и визуальных медиа; материал на CD-ROM, DVD или дисках; материалы в Интернете. 
Примеры оформления литературы по требованиям NLM:

Статья с 1-3 авторами:

Левченко ОА, Лавров АВ. Массовое параллельное секвенирование в молекулярно-генетической диагностике умственной отсталости. Журнал неврологии и психиатрии им. С.С. Корсакова. 2018;118(12):65-71. DOI: https://doi.org/10.17116/jnevro201811812165
Статья с 4 и более авторами:

Юров ИЮ, Ворсанова СГ, Саприна ЕА, и др. Выявление генов-кандидатов аутизма, основанное на молекулярно-цитогенетическом и in silico анализах геномной организации хромосомных участков, вовлечённых в несбалансированные перестройки. Генетика. 2010; 46(10):1348-1351.
Статья в онлайн журнале:

Рачина СА, Синопальников АИ. Клинические рекомендации по внебольничной

пневмонии у взрослых: что нас ждет в 2019 г. [Электронный ресурс]. Практическая пульмонология. 2018 [дата обращения 15.09.2019];3. URL: https://cyberleninka.ru/article/n/klinicheskierekomendatsii-po-vnebolnichnoy-pnevmonii-uvzroslyh-chto-nas-zhdet-v-2019-g
Статья в онлайн журнале на английском языке:

Laupu W. Recommendations to help prevent mental disorders and limit stigma [Internet]. British Journal of Medical and Health Research. 2018 [cited 2018 March 27];5(9). URL: http://bjmhr.com/show_script.php?volume=5&issue=9&month=September#
Книга с 1-3 автором:

Эпштейн ОИ. Релиз-активность (современный взгляд на гомеопатию и негомеопатию). М.: Издательство РАМН; 2017.
Книга с 4 и более авторами:

Ворсанова СГ, Юров ИЮ, Куринная ОС, и др.  Недифференцированные формы умственной отсталости у детей: цитогенетические и молекулярно-цитогенетические аспекты. М.: Издательский дом академии естествознания; 2017.
Книга с указанием редакторов:

Карвасарского БД, редактор. Психотерапия: учебник для студентов мед. вузов и врачей общей практики. М.: Питер; 2007.
Тезисы в сборнике материалов конференции:

Орлова ТВ, Нестерова АВ, Огнещикова НД, и др. Результаты и перспективы использования теста «растворение» для фармацевтической разработки и стандартизации суппозиториев. В: Лазаренко ВА, Дроздова ИЛ, Зубкова ИВ, и др., редакторы.  Фармацевтическое образование, наука и практика: горизонты развития. Материалы Всероссийской научно-практической конференции с международным участием, посвященной 50-летию фармацевтического факультета КГМУ;  20-21 октября 2016 г. Курск: ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России; 2016:358-363.

Тезисы в онлайн-сборнике материалов конференции:

Полищук ЮИ. О негативном влиянии оккультизма на психическое здоровье [Электронный ресурс]. В: Петрюка ПТ, Бачерикова АН, редакторы. Актуальные вопросы современной психиатрии и наркологии. Cборник научных работ Института неврологии, психиатрии и наркологии АМН Украины и Харьковской областной клинической психиатрической больницы № 3 (Сабуровой дачи), посвящённый 210-летию Сабуровой дачи. Киев; Харьков. 2010 [дата обращения 19.03.2018];5. URL: http://www.psychiatry.ua/books/actual/paper085.htm
Вебсайт:

Государственная фармакопея XIII [Электронный ресурс] [дата обращения 19.03.2020]. URL: https://www.rosminzdrav.ru/poleznye-resursy/gosudarstvennaya-farmakopeya-rossiyskoy-federatsii-xiii-izdaniya
Общие ресурсы по лингвистике и филологии: сайт Игоря Гаршина. [Электронный ресурс]. 2002 [дата обращения 19.03.2020]. URL: http://katori.pochta.ru/linguistics/portals.html
Диссертация:

Эртузун ИА. Механизмы анксиолитического и антидепрессантного действия Тенотена (экспериментальное исследование) [диссертация]. Томск; 2012.
References

Приводится сразу после списка литературы, не нарушая его последовательность.

References оформляется по требованиям NLM. Подробно о правилах оформления литературы по этому стандарту можно прочитать в «Citation Medicine», второе издание: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/books/NBK7256/. 
Ресурс регулярно обновляются по мере развития средств массовой информации и в настоящее время включают руководство для печатных документов; неопубликованный материал; аудио и визуальных медиа; материал на CD-ROM, DVD или дисках; материалы в Интернете.
Обращаем внимание на необходимость приводить название журнала, как оно прописано в БД Scopus (без сокращений).
Примеры оформления References по требованиям NLM:

Статья с 1-3 авторами:

Holder JrJL, Quach MM. The spectrum of epilepsy and electroencephalographic abnormalities due to SHANK3 loss of function mutations. Epilepsia. 2016;57(10):1651-1659. DOI: https://doi.org/10.1111/epi.13506
Статья с 4 и более авторами:

Iourov IY, Vorsanova SG, Kurinnaia OS, et al. Molecular karyotyping by array CGH in a Russian cohort of children with intellectual disability, autism, epilepsy and congenital anomalies. Molecular Cytogenetics. 2012;5(1):46. DOI: https://doi.org/10.1186/1755-8166-5-46
Статья на другом языке (не на английском):

Onischenko AL, Kolbasko AV, Zhilina NM, et al. The incidence of primary glaucoma, its gender characteristics among residents of a large industrial city of Siberia. Ophthalmology in Russia. 2014;11(4):59-67. Russian. DOI: https://doi.org/10.18008/1816-5095-2014-4-59-67
Статья в онлайн журнале:

Solera-Deuchar L, Mussa MI, Ali SA, et al. Establishing views of traditional healers and biomedical practitioners on collaboration in mental health care in Zanzibar: a qualitative pilot study [Internet]. International Journal of Mental Health Systems. 2020 [cited 2020 March 9];14:1. Available from: https://link.springer.com/article/10.1186/s13033-020-0336-1
Книга с 1-3 авторами:

Ringrose JL. Understanding and treating dissociative identity disorder (or multiple personality disorder). London: Routledge; 2018.

Книга с 4 и более авторами:
Wenger NK, Sivarajan Froelicher E, Smith LK, et al. Cardiac rehabilitation. Rockville (MD): Agency for Health Care Policy and Research (US); 1995.
Книга с указанием редакторов:

Mark BS, Incorvaia J, editors. The handbook of infant, child, and adolescent psychotherapy. Northvale (NJ): Jason Aronson Inc.; 1995-1997.
Конференция:

Dostorovsky JO, Carr DB, Koltzenburg M, editors. Proceedings of the 10th World Congress on Pain; 2002 Aug 17-22; San Diego, CA. Seattle (WA): IASP Press; 2003.

Тезисы в сборнике материалов конференции:

Soh NL, Walter G. Traditional and alternative medicine treatments in child and adolescent mental health. In: Rey JM, editor. IACAPAP Textbook of Child and Adolescent Mental Health. Geneva: International Association for Child and Adolescent Psychiatry and Allied Professions; 2019.
Тезисы в сборнике материалов конференции на другом языке (не на английском):
Grebennik TK, Ryabinkina IN, Pavlovich SV, et al. Statistics of preeclampsia and eclampsia. In: Mother and child. Proceedings of the VIII Regional scientific forum. Sochi; 2015:163-164. Russian.
Вебсайт:

BIRDNET [Internet]. Washington (DC): Ornithological Council; c1999–2006 [updated 2006 Dec 8; cited 2020 Feb 20]. Available from: http://www.nmnh.si.edu/BIRDNET/

Диссертация:

Zhao C. Development of nanoelectrospray and application to protein research and drug discovery [dissertation]. Buffalo (NY): State University of New York at Buffalo; 2005.

Краткие требования и более подробные примеры оформления по стилю NLM приведены в Приложении 2.
Сведения об авторах
Приводятся последовательно сначала на русском, а затем на английском языке: ФИО полностью, ученая степень, ученое звание, должность, место работы. При афиляции автора с несколькими организациями в информации об авторах необходимо указывать должность по каждому из представленных мест работы. При этом на первом месте указывается информация по основному месту работы автора. В случае соавторов-аспирантов – ФИО полностью, научная специальность, место учебы. В случае соавторов-студентов – ФИО полностью, место учебы. Для каждого из авторов указывается E-mail, необходимо указывать ORCID (реестр уникальных идентификаторов ученых и способ связи исследовательской деятельности с этими идентификаторами).
Таблицы

Таблицы должны содержать только необходимые данные и представлять собой обобщенные и статистически обработанные материалы. Каждая таблица снабжается заголовком и вставляется в текст после абзаца с первой ссылкой на нее. Название таблицы необходимо продублировать ниже на английском языке. То же относится и к пояснениям, если они указываются.
Рисунки

Количество графического материала должно быть минимальным. Каждый рисунок должен иметь подпись (под рисунком), в которой дается объяснение всех его элементов. Ниже подпись дублируется на английском языке. Для построения графиков и диаграмм следует использовать программу Microsoft Office Excel. Каждый рисунок вставляется в текст как объект Microsoft Office Excel, с использованием форматов TIFF (или JPEG), EPS (или PDF).
В редакцию по электронной почте malyutina_a@bsu.edu.ru или 
RR_MedPharm@bsu.edu.ru необходимо предоставить публикуемые материалы, сведения об авторах.

Статьи, оформленные не по правилам, не рассматриваются. Не допускается направление в редакцию работ, которые посланы в другие издания или напечатаны в них.

В случае правильного оформления и прохождения статьи в номер, редакция направляет автором для заполнения Лицензионный договор журнала.

Автор, представляя текст работы для публикации в журнале, гарантирует правильность всех сведений о себе, отсутствие плагиата и других форм неправомерного заимствования в рукописи произведения. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат, статистических данных и прочих сведений. Редакция  не несет ответственность за достоверность информации, приводимой авторами. Автор, направляя рукопись в редакцию, принимает личную ответственность за оригинальность исследования, несет ответственность за нарушение авторских прав перед третьими лицами, поручает редакции обнародовать произведение посредством его опубликования в печати.
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ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ
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Улица, дом, город, индекс, страна
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Приложение 2
Инструкция по оформлению References, стандарт NLM
	Journal 

	Journal titles 
	Journal titles are abbreviated according to ISO 4. See http://www.issn.org/services/online-services/access-to-the-ltwa/ 

Journal title abbreviations should not include full points, except at the end of the title; see examples below. Do not abbreviate journal titles consisting of a single word. 

	Issue numbers 
	The month is omitted if the journal is continuously paginated throughout the volume. The issue number can be omitted if the journal is paginated consecutively through the volume, but it is not incorrect to include it. 

	DOIs 
	There is no need to include the DOI numbers for published articles; they will be added as links in any online version of the article during the production process. 

	Basic format (with one author) 
	Author AA. Title of article. Abbreviated Journal Title. Date;volume(number):pages. 

MacGregor RJ. A functional view of consciousness and its relations in 

brain. J Integr Neurosci. 2004;3(3):253–266. 

	Two authors 
	Prokai-Tatrai K, Prokai L. Modifying peptide properties by prodrug design for enhanced transport into the CNS. Prog Drug Res. 2003;61:155-188. 

	Three authors 
	Veronesi U, Maisonneuve P, Decensi A. Tamoxifen: an enduring star. J Natl Cancer Inst. 2007;99(4):258–260. 

	More than three authors 
	Meneton P, Jeunemaitre X, de Wardener HE, et al. Links between dietary salt intake, renal salt handling, blood pressure, and cardiovascular diseases. Physiol Rev. 2005;85:679–715. 

	Organization as author 
	American Diabetes Association. Diabetes update. Nursing. 2003 Nov;Suppl:19-20, 24. 

	No author 
	Pelvic floor exercise can reduce stress incontinence. Health News. 2005;11(4):11. 

	Not in English 
	Translate non-English titles into English where possible; place the translation in square brackets. Place the original language title or romanized title before the translation. Capitalize only the first word of the title, proper nouns, proper adjectives, acronyms, and initialisms unless the conventions of a particular language require other capitalization. Indicate the language after the pagination: 

Berrino F, Gatta G, Crosignani P. [Case-control evaluation of screening efficacy]. Epidemiol Prev. 2004;28:354-359. Italian. 

Wilkniss SM, Hunter RH, Silverstein SM. Traitement multimodal de l’agressivité et de la violence chez des personnes souffrant de psychose [Multimodal treatment of aggression and violence in individuals with psychosis]. Santé Ment Que. 2004 Autumn;29(2):143-174. French. 

	Article published online only or online ahead of placement in an issue 
	Include any date of update or revision and a date of citation in square brackets following the date of publication. Use the dates for the individual journal article being cited. 

If the location (pagination) of the article is not provided, provide the DOI or URL of the article. Do not include a full point at the end of DOI or URL addresses. 

Author B. Title of article. Abbreviated Journal Title. Year [cited date]; [page length]. DOI:00.0000 

	Not the Version of Record (including Author Manuscript Online, Advanced Author Version, etc.) 
	Author AA. Article title. Abbreviated Journal Title. Forthcoming. [cited Date]:[pages]. [Format] available at [URL or DOI] 

Zheng H, Ng F, Liu Y, et al. Spatial and circadian regulation of cry in Drosophila. J Biol Rhythms. Forthcoming. [cited 2008 Aug 11]:[18 p.]. Author’s manuscript available at http://www.pubmedcentral.nih.gov/articlerender.fcgi?tool=pubmed&pubmed id=18663236 PubMed Central; PMCID: PMC2504742. 

	Supplementary material 
	If a journal article has supplemental material accompanying it in the form of 

a CD-ROM, DVD, or other medium, begin by citing the article. Add the phrase “Accompanied by:” followed by a description of the medium. 

Author AH. Article title. Abbreviated Journal Title. Date;volume(number):pages. Accompanied by: Video on CD-ROM.  

	Article type 
	An article type alerts the user that the reference is to something other than a full article. Place, e.g., [abstract], [book review] or [letter] after the article title: 

Author K. Article title [book review]. Abbreviated Journal Title. Date;volume(number):pages. 

	Book 

	Place of publication 
	Always list the town or city, and always include the two-letter state abbreviation for US and Canadian cities. Include the country name for other countries only to avoid ambiguity: 

Cambridge (MA) Cambridge (UK) 

If more than one place of publication is found, use the first listed place of publication. 

If no place of publication can be found but can be reasonably inferred, enclose it in square brackets, e.g. [Chicago (IL)]. If no place of publication can be found or inferred, use [place unknown]. 

	Publisher 
	Abbreviate well-known publisher names, e.g. John Wiley & Sons, Ltd. may become simply Wiley. If no publisher can be determined, use the words “publisher unknown” enclosed in square brackets. 

	Page numbers 
	Note that page numbers in the reference list are different from those in the text, with a space before the page number. Do not elide page number ranges. Use an unspaced en dash between page numbers. 

In the text and in the reference list NLM uses p. rather than pp. 

	Basic format (with one author) 
	Author AA. Book title: and subtitle. Place: Publisher; Year. 

Jenkins PF. Making sense of the chest x-ray: a hands-on guide. New York (NY): Oxford University Press; 2005. 

	Two authors 
	Van de Velde R, Degoulet P. Clinical information systems: a component- based approach. New York (NY): Springer; 2003. 

	Three authors 
	Hamric AB, Spross JA, Hanson CM. Advanced practice nursing: an integrative approach. 3rd ed. St. Louis (MO): Elsevier Saunders; 2005. 

	More than three authors 
	Wenger NK, Sivarajan Froelicher E, Smith LK, et al. Cardiac rehabilitation. Rockville (MD): Agency for Health Care Policy and Research (US); 1995. 

	Organization as author 
	Advanced Life Support Group. Acute medical emergencies: the practical approach. London: BMJ Books; 2001. 

	No author 
	HIV/AIDS resources: a nationwide directory. 10th ed. Longmont (CO): Guides for Living; 2004. 

	Edition 
	Brown AF. Accident and emergency: diagnosis and management. 4th ed. New York (NY): Arnold; 2002. 

	Chapter in authored book 
	Author AA. Book title: and subtitle. Place: Publisher; Year. Chapter number, Chapter title; p. 00–00. 

Riffenburgh RH. Statistics in medicine. 2nd ed. Amsterdam (Netherlands): Elsevier Academic Press; 2006. Chapter 24, Regression and correlation methods; p. 447–486. 

	Edited 
	Kruger L, editor. Pain and touch. San Diego (CA): Academic Press; 1996. 

Mark BS, Incorvaia J, editors. The handbook of infant, child, and adolescent psychotherapy. Northvale (NJ): Jason Aronson Inc.; 1995–1997. 

	Chapter in edited book 
	Author AA, Author BB. Chapter title. In: Editor EE, editor. Book title. Place: Publisher; Year. p. 000–000. 

Sumner P, Mollon JD. Did primate trichromacy evolve for frugivory or folivory? In: Mollon JD, Pokorny J, Knoblauch K, editors. Normal and defective colour vision. New York (NY): Oxford University Press; 2003. p. 21–30. 

	A single volume from a multi-volume work 
	Editor AA, Editor BB, editors. Book title. Vol. 0, Volume title. Place: Publisher; Year. 

Author JH, Author MJ, Author DJ. Book title. 0th ed. Vol. 0, Volume title. Place: Publisher; Year. 

Bradley WG, Daroff RB, Fenichel GM, et al., editors. Neurology in clinical practice. 4th ed. Vol. 1, Principles of diagnosis and management. 

Philadelphia (PA): Butterworth-Heinemann; 2004. 

	Series 
	Editor SH, Editor MW, editors. Book title. Place: Publisher; Year. (Series editor(s) optional. Series title; volume or number). 

Author SH, Author MW. Book title. Place: Publisher; Year. (Series editor(s) optional. Series title; volume or number). 

Frank RG, Baum A, Wallander JL, editors. Models and perspectives in health psychology. Washington (DC): American Psychological Association; 2004. (Boll TJ, editor. Handbook of clinical health psychology; vol. 3). 

Indryan A, Sarmukaddam SB. Medical biostatistics. New York (NY): Marcel Dekker; 2001. (Biostatistics; 7). 

	Translated 
	Flaws B, translator. The classic of difficulties: a translation of the Nan Jing. 3rd ed. Boulder (CO): Blue Poppy Press; 2004. 

Luzikov VN. Mitochondrial biogenesis and breakdown. Galkin AV, translator; Roodyn DB, editor. New York (NY): Consultants Bureau; 1985. 

	Not in English 
	Translate non-English titles into English where possible; place the translation in square brackets. Place the original language title or romanized title before the translation. Capitalize only the first word of the title, proper nouns, proper adjectives, acronyms and initialisms unless the conventions of a particular language require other capitalization. Indicate the language after the year: 

Ochoa S. Base molecular de la expresion del mensaje genetico [Molecular basis of gene expression]. Madrid: Consejo Superior de Investigaciones Cientificas; 2000. Spanish. 

	Online (e-book) 
	Cite e-books as books (above). 

For other online resources see Online sources below. 

	Conference 

	Conference details 
	Please note that in the following reference types the conference name should be followed by the date in [yyyy mm dd–dd] format, followed by the place in which the conference is held. 

The conference place should include the town or city followed by the US state code or country after a comma rather than in brackets. 

[authors or editors] [Conference title]; [year] [abbreviated month] [day(s)]; [town or city], [state or country]. 

If the reference also includes a place of publication, this should follow the rules as given above for book references, with any state or country included placed in brackets. 

	Proceedings 
	Dostorovsky JO, Carr DB, Koltzenburg M, editors. Proceedings of the 10th World Congress on Pain; 2002 Aug 17–22; San Diego, CA. Seattle (WA): IASP Press; 2003. 

Satoh K, Suzuki S, Matsunaga M, editors. Advances in brain research: cerebrovascular disorders and neurodegeneration. Proceedings of the 6th Hirosaki International Forum of Medical Science; 2002 Oct 15–16; Hirosaki, Japan. Amsterdam (Netherlands): Elsevier; 2003. (Excerpta Medica international congress series; 1251). 

	Paper in proceedings 
	Rice AS, Farquhar-Smith WP, Bridges D, et al. Canabinoids and pain. In: Dostorovsky JO, Carr DB, Koltzenburg M, editors. Proceedings of the 10th World Congress on Pain; 2002 Aug 17–22; San Diego, CA. Seattle (WA): IASP Press; 2003. p. 437–468. 

Horrobin DF, Lampinskas P. The commercial development of food plants used as medicines. In: Prendergast HD, Etkin NL, Harris DR, et al., editors. Plants for food and medicine. Proceedings of the Joint Conference of the Society for Economic Botany and the International Society for Ethnopharmacology; 1996 Jul 1–6; London. London: Royal Botanic Gardens, Kew; 1998. p. 75–81. 

	Presentation 
	Presentations and posters should also include the stream in which they were presented if available. 

Patrias K. Computer-compatible writing and editing. Paper presented at: Interacting with the digital environment: modern scientific publishing. 46th Annual Meeting of the Council of Science Editors; 2003 May 3–6; Pittsburgh, PA. 

	Poster 
	Chasman J, Kaplan RF. The effects of occupation on preserved cognitive functioning in dementia. Poster session presented at: Excellence in clinical practice. 4th Annual Conference of the American Academy of Clinical Neuropsychology; 2006 Jun 15–17; Philadelphia, PA. 

	Thesis 

	PhD 
	Zhao C. Development of nanoelectrospray and application to protein research and drug discovery [dissertation]. Buffalo (NY): State University of New York at Buffalo; 2005. 

	Master's 
	Roguskie JM. The role of Pseudomonas aeruginosa 1244 pilin glycan in virulence [master’s thesis]. Pittsburgh (PA): Duquesne University; 2005. 

	Unpublished work 

	Forthcoming article 
	Author G, Author JB, Author DA. Article title. Abbreviated Journal Title. Forthcoming Year. 

Do not include as forthcoming any articles that have been submitted for publication but have not yet been accepted for publication. 

	Forthcoming book 
	Do not include as forthcoming any books that have been submitted for publication but have not yet been accepted for publication. 

Author MI, Author MK. Book title. Place: Publisher. Forthcoming Year. If no date is predicted, end with Forthcoming. 

	Manuscript (e.g. submitted article, not yet accepted) 
	Author T. Title of manuscript. Year. Number of pages p. Located at: Web address 

	Online sources 

	Website 
	Website name [Internet]. Place: Publisher; Year [cited Date]. Available from: Web address 

StatePublicHealth.org [Internet]. Washington (DC): ASTHO; [cited 2007 Feb 23]. Available from: http://statepublichealth.org/ 

BIRDNET [Internet]. Washington (DC): Ornithological Council; c1999–2006 [updated 2006 Dec 8; cited 2007 Feb 20]. Available from: http://www.nmnh.si.edu/BIRDNET/ 

	Web page 
	To cite only one component of a website, such as a specific page or pages, first determine whether or not the component can stand alone and be cited separately. Enter the title of the part as it appears on the website. 

AMA: helping doctors help patients [Internet]. Chicago (IL): American Medical Association; c1995–2007. AMA launches exclusive partnership for medical professionals; 2007 Mar 26 [cited 2007 Mar 28]; [about 2 screens]. Available from: http://www.ama-assn.org/ama/pub/category/17469.html 

	Electronic mailing list 
	Like email, messages posted to discussion lists are a form of personal communication and are not included in a reference list. Place within the running text only. The nature and source of the cited information should be identified by an appropriate statement. Place the source information in parentheses, using a term or terms to indicate that the citation is not represented in the reference list. For example: 

…and many nurses involved with such cases (Mar 22, 2007 posting by RS Grant to the ANPACC Listserv; unreferenced, see “Notes”) report… 

	Blog 
	Messages posted to discussion lists like a blog are considered a form of personal communication and should not be included in a reference list. Place references to such communications within the running text only. The nature and source of the cited information should be identified by an appropriate statement. Place the source information in parentheses, using a term or terms to indicate that the citation is not represented in the reference list. For example: 

…and many nurses involved with such cases (Mar 22, 2007 posting by RS Grant to Nurse Studio Blog; unreferenced, see “Notes”) report… 

	Newspaper or magazine 

	Online 
	Author A. Article title. Publication title (Edition if available) [Internet]. Date [cited Date];Section:[page or screen length]. Location 

Grady D. Jump in doctor visits and deaths in flu season. New York Times [Internet]. 2008 Apr 18 [cited 2008 Dec 19];Research:[about 4 screens]. Available from: http://www.nytimes.com/2008/04/18/health/research/18flu.html?scp=7&sq=f lu%20season&st=cse 

	Print 
	Author A. Article title. Publication title (Edition if available). Date;Section:Location. 

Gaul G. When geography influences treatment options. Washington Post (Maryland Ed.). 2005 Jul 24;Sect. A:12 (col. 1). 

	No author name available 
	Major decline in U.S. deaths is recorded. New York Times (Washington Final). 2006 Apr 20;Sect. A:14 (col. 6). 

	Report 

	Report or Working Paper 
	Format as for a book reference with the institution or organization in place of the publisher. Include the report series and number if available. 

Author B, Author L. Report title. Place: Institution; Year. (Report series; Report number). 

National High Blood Pressure Education Program (US). The fourth report on the diagnosis of high blood pressure in children. Rev. ed. Bethesda (MD): National Heart, Lung, and Blood Institute (US); 2005. (NIH publication; no. 05-5267). 

	Standard 
	European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC). Measurement and assessment of personal exposures to incoherent optical radiation – part 2: visible and infrared radiation emitted by artificial sources in the workplace. Brussels: CENELEC; 2005. Standard No. EN 14255- 2:2005. 

	Personal communication 

	Letter or email 
	Place references to personal communications such as letters and conversations within the running text, not as formal end references. Include the nature and source of the cited information, using terms to indicate that no corresponding citation is in the reference list. Place the source information in parentheses. For example: 

… and most of these proved to be fatal (2003 letter from RS Grant to me; unreferenced, see “Notes”) … 

	Other reference types 

	Patent 
	Inventor AA, inventor; Name of assignee, assignee. Patent name. Patent type Reference number. Date. 

Cho ST, inventor; Hospira, Inc., assignee. Microneedles for minimally invasive drug delivery. United States patent US 6,980,855. 2005 Dec 27. 

	Map 
	Cartographer AA, cartographer. Title [area covered] [map type]. Place: Publisher; Year. Physical description. 

Buchholz D, cartographer. Street map, San Diego, southern area [map]. Oceanside (CA): Global Graphics; 2000. 1 sheet: 1:45,000; 89 x 68.5 cm; color. 

Pink bollworm quarantine [Southwestern United States] [map]. Washington (DC): Department of Agriculture (US), Animal and Plant Health Inspection Service; 1997. 1 sheet: 18 x 27 cm; color. 

	Audio and visual media 
	Baxley N, Dunaway C. Cognition, creativity, and behavior: the Columban simulations [motion picture]. Baxley N, editor and producer. Champaign (IL): Research Press Company; 1982. 1 reel: 30 min., sound, color, 16 mm. 

Collaborative research with communities: value added & challenges faced [videocassette]. Washington (DC): Public Health Foundation; 2006. 1 videocassette: 103 min., sound, color, 1/2 in. 

Day J. Dying before their time: early death & AIDS [poster]. Farmington (CT): University of Connecticut School of Medicine, Section of Medical Arts & Letters; 1988. 1 poster: color, 14 x 21 in. 

Ridley W, engraver. Harvey [print]. London: [publisher unknown]; 1796 May 7. 1 print: black & white, 3 x 5 in. 

	Database 
	Online Archive of American Folk Medicine [Internet]. Los Angeles: Regents of the University of California. 1996 – [cited 2007 Feb 1]. Available from: http://www.folkmed.ucla.edu/ 

Winter RM, Baraitser M. London dysmorphology database [CD-ROM]. IBM PC version 2.0. Oxford: Oxford University Press; c1996. 2 CD-ROMs: 4 3/4 in. 

Dictionary of commonly cited compounds [CD-ROM]. CD-ROM ed. Boca Raton (FL): Chapman & Hall/CRC. 2001 – CD-ROMs: 4 3/4 in. 

Genusys: database of herbal remedies, aromatherapy, essential oils, vitamins, amino acids, and more! [CD-ROM]. Version 1.4. Solebury (PA): Genusys Laboratories; 1996. 1 CD-ROM: sound, color, 4 3/4 in. 

	Computer program 
	Author AA, Author BB. Title [type of medium]. Edition. Place: Publisher; Year. Extent: Physical description. 

Meader CR, Pribor HC. DiagnosisPro: the ultimate differential diagnosis assistant [CD-ROM]. Version 6.0. Los Angeles (CA): MedTech USA; 2002. 1 CD-ROM: color, 4 3/4 in. 

Sport care [CD-ROM]. Release 1.0. Champaign (IL): Human Kinetics; c2001. 1 CD-ROM: sound, color, 4 3/4 in. Accompanied by: 1 user manual. 

	Dataset 
	Researcher A, Researcher B, Researcher C. Title of dataset: subtitle [dataset]. yyyy Mo dd [cited yyyy Mo dd]. In: Name of Archive/Repository/Database [Internet]. Available from: http://dx.doi.org/XXXXXXXXXX OR https://doi.org/XXXXXXXXXX OR https://[non-DOI URL]. 

Wang G-Y, Zhu Z-M, Cui S, Wang J-H. Data from: glucocorticoid induces incoordination between glutamatergic and GABAergic neurons in the amygdala [dataset]. 2017 Aug 11 [cited 2017 Dec 22]. In: Dryad Digital Repository [Internet]. Available from: https://doi.org/10.5061/dryad.k9q7h. 
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